



Житель Майнского района признан виновным в причинении смерти незнакомцу

Следственное управление
СКР по Ульяновской области

Житель Майнского района признан виновным
в причинении смерти незнакомцу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему

жителю деревни Анкудиновка Майнского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 23 марта 2019 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле дома по улице Верхней с. Сосновка Майнского района, в ходе драки нанес ножом ранее незнакомому 21-летнему парню удары ножом в левое бедро, ягодицу и скаповую область, после чего с места преступления скрылся. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Из показаний осужденного следует, что конфликт с незнакомцем произошел из-за того, что последний вышел из оврага, где произрастает наркосодержащее растение «конопля». Предположив, что потерпевший собирал наркотики, он вступил с ним в драку, применив впоследствии нож. По ходатайству следователя ульяновского Следственного комитета в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1373317>